
На основании методических рекомендаций «Об использовании устройств 

мобильной связи в общеобразовательных организациях» и приказа № 256 от 04.09.2019г. 

«Об использовании устройств мобильной связи в ГБОУ школе-интернате № 31» в сентябре 

2019г. был проведен опрос педагогов, родителей и учащихся об использовании мобильных 

телефонов в ГБОУ школе-интернате № 31 Невского района Санкт-Петербурга. 

Результаты опроса показали, что необходимо частично запретить всем участникам 

образовательного процесса использование мобильных телефонов в школе. Ограничить 

использование необходимо, в первую очередь, во время уроков. По прямому назначению 

мобильные средства связи могут использоваться на переменах и во внеурочное время. 

Использование телефона возможно в экстренных ситуациях по медицинским и 

личным причинам.  

Во время урока телефон должен находиться в классе в специально отведенном 

месте, на переменах и во внеурочное время – у ребенка. 

Всем участникам образовательного процесса необходимо переводить мобильный 

телефон в школе на беззвучный режим. 

 

Ниже приведены результаты опросников учащихся, родителей и педагогов. Все 

данные указаны в процентах. 

 

1. Результаты опроса учащихся: 
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Для чего тебе нужен телефон в школе?
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Какие минусы использования 
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2. Результаты опроса родителей: 
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Когда Вы ждете звонка от ребёнка?
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3. Результаты опроса родителей и педагогов: 
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Необходимо ли совсем запретить использование 
в школеследующие виды телефонов:
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Считаете ли Вы правильным полное ограничение 
использования мобильных телефонов в школе для:

родители педагоги

21%

67%

12%

30%

52%

18%

Педагоги Учащиеся Другие посетители ОУ 

Считаете ли Вы правильным частичное 
ограничение использования мобильных 

тедлефонов в школе для:

родители педагоги
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уроки перемены внеурочное время ни один из вариантов

Считаете ли Вы правильным ограничение 
использования мобильных телефонов во время:

родители педагоги
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Медицинские личные по необходимости 

В каких случаях использование мобильных 
телефонов нельзя запрещать?
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Могут ли мобильные телефоны 
использоваться по прямому назначению 

(для звонков и SMS):
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Считаете ли Вы, что в школе необходимо переводить 
мобильный телефон в беззвучный режим для всех 

участников образовательного процесса?

родители педагоги
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Считаете ли вы, что использование 
мобильных средств связи

родители педагоги

44% 40%

16%
30%

66%

4%

22%

69%

9%

31%
24%

45%

25%

63%

12%

44%
56%

0%

у 
уч

и
те

л
я

У
 р

еб
ен

ка
 (

в 
п

о
р

тф
ел

е,
 

ка
р

м
ан

е)

В
 с

п
ец

и
ал

ьн
о

 
о

тв
ед

ен
н

о
м

 м
ес

те
 

у 
уч

и
те

л
я

У
 р

еб
ен

ка
 (

в 
п

о
р

тф
ел

е,
 

ка
р

м
ан

е)

В
 с

п
ец

и
ал

ьн
о

 
о

тв
ед

ен
н

о
м

 м
ес

те
 

у 
уч

и
те

л
я

У
 р

еб
ен

ка
 (

в 
п

о
р

тф
ел

е,
 

ка
р

м
ан

е)

В
 с

п
ец

и
ал

ьн
о

 
о

тв
ед

ен
н

о
м

 м
ес

те
 

Во время урока телефон 
должен храниться

Во время перемены телефон 
должен храниться

Во внеурочное время 
телефон должен храниться

Хранение мобильного телефона в школе

родители педагоги
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Считаете ли Вы, что использование мобильного 
телефона наносит вред здоровью?

родители педагоги
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Как Вы считаете, мобильный телефон- это 
обязательная часть современной жизни?

родители педагоги учащиеся


